报



报眉 中缝 声明通知 寻人 公告

刊登热线:3061515

线上办理 线上支付 线上查询 送报到家

微信号: czwbgg 微信:13930758496



#### 新华区第二实验小学小记者站专版

# 自己动手做蛋糕

本报小记者(第二实验小学4年级4班) 张智逸

11月22日,我们迎来了期待已久的小记者活动日。我们要去沧州市日月潭食品有限公司学做蛋糕,我的心里充满了期待。

走进"日月潭",我们先去 参观了食品生产车间,了解了 蛋糕、面包等食品的生产流程 后,就开始了此行最重要的一 个环节——学做蛋糕。

蛋糕师耐心地给我们演示了如何做水果蛋糕。看着蛋积可做水果蛋糕。看着蛋糕师熟练地操作着,我心想:原来做蛋糕也不难嘛,一会儿看我的。

终于轮到我们自己动手做蛋糕了,我先把蛋糕胚从中间一分为二,用奶油抹刀取些奶油抹在蛋糕胚上,涂抹均匀。

可是,奶油像是故意在和

我作对似的,一会儿这边多一点儿,一会儿那边又少一点儿,总是抹不均匀。

当我看到对面的同学已 经把奶油抹平了,正准备做下 一步时,我心里就更着急了, 只好让妈妈来帮忙。

妈妈先让我用左手扶好托盘,右手拿好奶油抹刀,然后左手轻轻转动托盘,奶油就慢慢地抹平了。我又在蛋糕胚上摆上火龙果、草莓等水果,再抹上一层奶油。这次我就有经验了,不再手忙脚乱了。

抹好奶油,我把另一片蛋糕胚盖上,外面再抹上奶油。最后就只剩下装饰了。我在蛋糕上面依次摆上黄桃、猕猴桃、火龙果、草莓等水果,又用果酱做了一些造型,我的美味蛋糕就做好了。



# "甜蜜之旅"

本报小记者(第二实验小学4年级1班) 王子昂

"铃铃铃……"一阵急促的闹铃声把我从睡梦中叫醒。 我呼地从床上坐起来,睡意蒙眬地定睛一看,快7点了,我 赶紧跳下床。

你们一定想知道我为什么这么慌张吧?因为这一天,我们小记者要去参观沧州市日月潭食品有限公司,我当然不能迟到喽。在这次活动中,我们还要学做蛋糕,我给这次活动起名叫"甜蜜之旅"。

在老师的带领下,我们先 去参观了生产车间。看着大烤 炉里一个个香喷喷的蛋糕出 炉,真是太有趣了!

接下来,终于轮到我们做蛋糕了。蛋糕师先给我们示范了一下操作过程。看着蛋糕师娴熟

的动作,我们个个摩拳擦掌。

但是,看似简单的操作, 我们做起来却无比艰难,光是 把奶油抹在蛋糕胚周围这一 环节就让我们犯了难。

在蛋糕师手上无比听话的奶油,到了我们手里就成了"调皮蛋"。我们抹了又抹,却怎么也抹不好。我们的袖子上,脸蛋上也蹭上了白花花的奶油,俨然成了一个个圣诞老人。大家你看看我,我瞅瞅你,一个个都笑得前仰后合。

经过半个多小时的努力 后,我们的水果蛋糕终于做好 了。虽然没有蛋糕师做得好 看,但是我们还是很开心,这 毕竟是我们自己的劳动成果 啊!

## 自己做的蛋糕真好吃

本报小记者(第二实验小学5年级4班) 沈宇彤

11月22日,我们小记者 要去沧州市日月潭食品有限 公司学做蛋糕啦,好期待呀!

参观完食品生产车间后, 我们迫不及待地来到做蛋糕的房间。听着蛋糕师为我们讲 解做水果蛋糕的方法和注意 事项,我们早已摩拳擦掌跃跃 欲试了。

终于到了我们动手学做蛋糕的时刻了。先要往第一层蛋糕胚上放一些奶油和水果,这一步对我来说没有问题。但是,在往第二层蛋糕胚上抹奶油时,就出现了"交通事故"。

哎呀,我咋一抹一个坑呢?不好,我的袖子上也沾上奶油了!一系列"事故"把我搞得头昏脑涨的。

最后,我不得不请蛋糕师来帮助我。没想到,蛋糕师一出手,蛋糕就瞬间变得听话了。很快,蛋糕师就把它抹得既平整又漂亮了。

接下来就是装饰环节,要 往蛋糕上挤果酱、摆水果、放 装饰物……不一会儿,一个写 着"仙女"两个大字的蛋糕就 做好了。

我尝了一口,又香又甜, 自己做的蛋糕就是好吃。

#### 校长寄语



"让幸福的老师教出快 乐的学生"是我校的办学理 念。在我们的校园里,每一个 学生都很重要,我们会尊重 并重视每一个学生,让每一 个孩子都绽放出属于自己的 独立芬芳的花朵。

—新华区第二实验小学校长 **孝义静** 

### 星星点灯<mark>★</mark>

 $\star$ 

#### 小小蛋糕师

看似简单的一个操作,我做起来却很难。我模仿着蛋糕师的动作,右手拿抹刀,左手转动托盘,可是奶油一会儿就聚在一起,变成了一个小球。

正当我一筹莫展的时候, 蛋糕师来到了我身边。在蛋糕 师的帮助下,我的蛋糕终于做 好了

本报小记者(第二实验 小学4年级2班) 何诗漫

#### 漂亮的手工灯笼

做完蛋糕,我们还学做了 一回手工灯笼。

我做的是一个紫红色的灯笼,这个颜色我很喜欢。老师让我们在灯笼上面随意创作,我 当然要画我最喜欢的动漫人物 火影忍者啦。

画完火影忍者,我还在灯笼上面写上了"长命百岁"的字样。我希望我们所有的人都能长命百岁。

本报小记者(第二实验 小学4年级4班)代东旭

#### 扫码看视频 新闻料更多

快快扫描二维码, 跟随晚报小记者走进 "日月潭"做蛋糕、画灯 笼、玩游戏吧。



本版摄影 聂影

# "绵羊"蛋糕

本报小记者(第二实验小学5年级3班) 刘芮廷

11月22日,我们满怀期待 地来到了沧州市日月潭食品有 限公司。

讲解员阿姨先带我们参观了食品生产车间,给我们介绍了面包、蛋糕、月饼、饼干等糕点是如何加工出来的。然后,讲解员阿姨就带我们来到了我最喜欢的地方,那就是做生日蛋糕的地方。

我们戴上帽子,穿上围裙, 争先恐后地跑到距离蛋糕师最 近的地方。看完蛋糕师怎么做 生日蛋糕后,我觉得这也太简 单了。

接着,我们便开始动手做 蛋糕了。我取出一大块奶油,涂 抹在蛋糕胚上。可我费了九牛 二虎之力,却怎么也抹不均匀,要么抹多了不成样子,要么抹 要么抹多了不成样子,要么抹 少了蛋糕胚都露出来了,抹奶 油的力度怎么也掌握不好。我 有点儿沮丧,感觉这也太难了, 都不想做了。

后来,在蛋糕师的帮助下, 我才把奶油抹匀了。抹好奶油 的蛋糕白白的,就像一只大绵 羊。

最后,我用水果、果酱给我的"绵羊"蛋糕做了一番装饰,就大功告成了。

这次活动使我明白了熟能 生巧的含义,学习也是一样,只 有熟练掌握了每一个知识点, 我们才能快速准确地完成作 业。

# 我的"抽象派"蛋糕

本报小记者(第二实验小学4年级6班) 白健琛

11 月 22 日,我们小记者 来到沧州市日月潭食品有限 公司参观。在这里,我们开阔 了眼界,增长了见识。最让我 高兴的是,我还亲手做了一个 蛋糕。

参观完食品生产车间后, 我们来到一个很大的房间。那 里有两排长长的桌子,桌子上 整整齐齐地摆放着若干个蛋糕 胚,空气里弥漫着一股蛋糕的 香甜味道。

蛋糕师站在台前,给我们 演示了一下怎样制作蛋糕。只 见她麻利地抹奶油、摆水果、挤 果酱,很快就做好了一个水果 蛋糕。

接着,我们就开始动手做

蛋糕了。我拿起奶油抹刀开始 往蛋糕胚上抹奶油,可是白白 软软的奶油看似很听话,其实 却非常"淘气",看来我小瞧它 了。

这时,蛋糕师走过来,又 给我们演示起来,只见她拿 起抹刀挖了一些奶油,抹到 蛋糕胚上,左手转动托盘,右 手抹奶油……很快,奶油就服 服帖帖地抹在了蛋糕胚上。

我也学着蛋糕师的样子, 认真地做起来,果然比刚才抹 得要好很多。最后,我的水果蛋 糕终于大功告成了。

我做的这个蛋糕绝对是 "抽象派"的,但是看着这个蛋 糕,我心里美美的。

# 美好的生日礼物

本报小记者(第二实验小学5年级4班) 张皓泽

11月22日是一个特殊的 日子,老师带我们小记者去沧 州市日月潭食品有限公司学做 蛋糕了。

蛋糕师先给我们讲解了怎样做蛋糕,我目不转睛地听着 蛋糕师讲的每一个步骤,生怕 遗漏了哪一个制作步骤。

先将一块蛋糕胚放在面板上,涂上一层白白的奶油,然后放上一些已切成小块的水果,再涂上一层奶油……终于到了我们动手做蛋糕的时候,我按照蛋糕师讲的,一步步认真地做着。

抹平奶油,摆好水果,我又 在蛋糕上面涂了一层红色的果 酱。红红的果酱十分诱人,让人 忍不住想舔上一口。 我还拿了一个脆皮,在上面

我还拿了一个脆皮,在上面抹上一些奶油,做成玫瑰花的形状。我把这朵白色的"玫瑰花"也摆在了蛋糕上,特别漂亮。

我的五彩蛋糕做好了,同学们都赞叹不已。瞧,有几个同学已经馋得想要尝上一口呢。

今天正好是我大姑的生日,我要把我做的这个蛋糕送给大姑,这将是一个多么美好的生日礼物啊!

